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¢Qué es un refuerzo?

Es una actividad que desarrolla el estudiante adicional y de manera
complementaria para alcanzar una o varias competencias evaluadas con

desempefio bajo.

Estrategias de aprendizaje

*  Conjuntos numéricos

Actividades de autoaprendizaje: Observacion de videos, lecturas,

documentos, talleres, consultas.

*Los cuadernos desatrasados no constituyen evidencia de aprendizaje

Realizar actividades de autoaprendizaje sobre los siguientes temas:

*  Operaciones con numeros naturales, enteros y racionales.

Competencia

Actividades

Entregables

Evaluacion

Utilizo nimeros reales en sus
diferentes representaciones y
en diversos contextos.

Resuelvo problemas y
simplific con célculos usando
propiedades y relaciones de
los nimeros reales y de las
relaciones y operaciones
entre ellos.

1. Resolver el taller presentado a
continuacion.

N

Presentar prueba escrita sobre todo lo
trabajo en clase. Sustentacion del taller
anterior

1. Entregar en hojas de bloc
cuadriculadas el taller propuesto,
organizado y con su respectivo
proceso.

Quienes no lo entregaron fisicamente deben
enviar las fotos organizadas en un archivo
PDF.

2. Evaluacién escrita. En caso de
continuar con la contingencia seria
virtual.

En su momento se informarda a cual correo
0 a través de que plataforma se realizara
la entrega y se presentara la prueba.

El entregable 1 representa un

30% de la nota de recuperacion.

FECHA DE
ENTREGA: Abril 20 de 2020

El entregable 2, es decir la

evaluacion representa un 70% de la
nota de recupefacién. FECHA DE
PRESENTACION: Abril 22 del 2020




TALLER DE RECUPERACION
MATEMATICAS 82
PRIMER PERIODO
Todos los puntos deben tener su respectivo

proceso

1. Escribir € o0 € en cada casilla segun
corresponda:

NUmero| N Z* | NO Z-|Z
12

2. Resolver
a)3+(—-6)+8-6=

b) (-3) + (-5) + 7 4=
c)(=5+2+(-4)-3=

3. Ordenar en sentido creciente, representar
graficamente en la recta numérica, calcular
los valores absolutos de los siguientes
numeros: 9, -5, 2, -4,1,-8,0,-11, 7

4. En cada numeral escribir los numeros
enteros que cumplen la condicion que se
indica:

a) Su valor absoluto es 17.

b) Son mayores que — 7 y menores que + 2.
c) Su valor absoluto es menor que 3.

d) Son mayores que — 5y menores que 3.
e) Su valor absoluto es menor que 2.

5. Escribir cuatro nimeros Z comprendidos:

a) Entre -8y 0
c)Entre—-6y-1

b) Entre 2y — 7
d) Entre 3y 11

6. Responder las siguientes preguntas:

a) ¢Qué operaciones no se pueden hacer
siempre en el conjunto de los nimeros N y
por qué?

b) ¢ Qué operaciones se pueden hacer
siempre en el conjunto de los numeros
racionales y por qué?

7. Plantear y resolver las siguientes
operaciones:

a) Restar (- 67) de (- 26) =

b) De 61 restar (- 53) =
c) Restar (— 37) de (- 69) =

8. Representa y escribe a qué planta llegas en
cada caso.

e Estas en la planta 11 y subes 2 plantas.
e Estas en la planta 14 y bajas 6 pisos.

e Estas en la planta 22 y bajas una planta.
e Estas en la planta 0 y subes 4 plantas.

e Estas en la planta 12 y bajas 2 plantas.

9. Completar el siguiente cuadro:

Valores a-b+c-d | (-a)+b-(-c)+(-d)
a b C d
2 1 - -8
4/3
23 |-6|5 9
2
-4 |3/4 |1 -5

10. Resolver

a) 44+(8-2+5)=
b)(7-1+9+3)x6=
c)(9+3- 16-3)x8/3=

11. Justificar cada situacion dando un
ejemplo:

a) Si multiplicas 2 nUmeros enteros que no
tienen el mismo signo, ¢el resultado sera un
namero entero positivo 0 uno negativo?

b) Si multiplicas 2 numeros enteros
negativos, ¢ el resultado sera un nimero entero
negativo o positivo?




C) Si multiplicas 2 niUmeros enteros, ambos
positivos ¢ el resultado serd un nimero entero
positivo o negativo?

12. Resolver y completar la siguiente tabla:

a b c ashec befatc) |aec(-1)

-5 6 -3

13. Escribir V, si la expresion es verdadera o
F, si es falsa. Justificar cada respuesta.
a) En el desarrollo de los polinomios no es

necesario tener en cuenta el orden de las
operaciones.

b) El producto entre dos Z de igual signo es
negativo.

c¢) El producto de cuatro Z algunas veces es
positivo.

d) Polinomio aritmético es: una expresion
matematica en la que se encuentran
indicadas varias operaciones matematicas
gue no pueden tener signos de agrupacion.

e) Para eliminar signos de agrupacion en un
polinomio aritmético, se elimina cada signo
de agrupacion de afuera hacia adentro.

f) La ley de signos se aplica en la sumay en
la resta de numeros Z.

g) El cociente entre dos Z~ es negativo.

h) El producto entre dos (2) Z= y dos (2) Z* es

negativo.

14. Resolver los siguientes polinomios

a) -25-(-18 + 26 — 40) + (-58 + 70 — 200) — 6 =
b) -50 — {36 — [-38 + (25 — 50 + 4) — 9] + 12} — 40=
c) 40+ (-9+18+36—-7)—(-25+42-23)-14=
d) 5+ (4-2) — {34+ (2.3)-[38+24-(8+2) -8]+ 24}

e) [15-(8-5)] [5+(6-4)]-3+(8-6)=

15. Escribir V, si la expresion es verdadera o
F, si es falsa. Justificar cada respuesta.

a) La divisién entre dos nimeros racionales

siempre es un namero racional.
., 3 . ., 6
b) La fraccion S s equivalente a la fraccion 3

c) El producto entre dos nimeros racionales
no puede dar como resultado un nimero
entero.

16. Resolver las operaciones y simplificar los
resultados hasta obtener una fracciéon

irreductible.
7 4 3 4
b 22 K g. B e B
3 5 6 7
o g B o8 B
35 P 6 7 10
& ot i, s A
30 5 5 7 §
at, D A B NN R
6 10 7 12

17. Escribir en la casilla el signo <, >o0=

segun corresponda

—2 — —4 —6 — —3
a. —= [ —=+ g2 ==

7 28 > - B
blgi Y o oo

4 12 5~ 3

2 8 — 4

c. <0 -— o

9 3 3%

18. Resolver los siguientes polinomios
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